



ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Дата проведения: 27 ноября 2016 года 15.00ч. Место проведения: Республика Башкортостан Миякинский район село Кожай-Семеновка, ул. Советская, 61, здание администрации сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

В соответствии с Уставом сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Республики Башкортостан, по подготовке проекта решения «О бюджете сельского поседения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и проведению публичных слушаний слушание открывает и ведёт председатель комиссии по подготовке публичных, слушаний глава сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан Каримов Р.А.
Всего в публичных слушаниях участвуют 15 человек. Среди приглашенных депутаты Совета сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики. Башкортостан, представители администрации сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
Поступило предложение публичные слушания по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» открыть.
Другие предложения не поступили. Проводится голосование.
Решение принимается единогласно.
Публичные слушания по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» объявляются открытыми.
Слово предоставляется Каримову Р.А. - председателю комиссии.
Данные публичные слушания проводятся по решению Совета сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 90 от 13.11.2016 г. На информационном стенде в здании администрации сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 13.11.2016 года,  было  объявление  о  проведении    публичных  слушаний.   Условия       для  ознакомления, внесения предложений по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» были созданы.
Организацией публичных слушаний по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» занималась комиссия по проведению публичных слушаний.
По повестке дня так же выступил Михайлов Валерий Клавдиевич - председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности Совета сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.
В период проведения публичных слушаний в комиссию предложения и дополнения не поступили.
Есть предложение, принять решение комиссии о том, что в период проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» предложения и дополнения не поступали и проект решения «О бюджете сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» необходимо направить в Совет сельского поселения Кожай-Семеновский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан для принятия.

Проводится голосование.
Решение принимается единогласно. (Решение прилагается). 
Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель комиссии по организации 
и проведению публичных слушаний                                                  Р.А.Каримов

Секретарь комиссии по организации 
[bookmark: _GoBack]и проведению публичных слушаний                                           Р.Н. Кузьмина



